



En Madrid, 28 de diciembre de 2023.

Corrección de errores de los anexos “Anexo I Repuestos incluidos”, “Anexos II Selección repuestos”, “Anexo IV Oferta económica” y “Anexos PCP” donde se encuentra el “Anexo XII declaración oferta técnica: criterios cualitativos evaluables mediante la aplicación de fórmulas” que rige la Licitación 6012300382, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012300382 – ACUERDO MARCO PARA EL SUMINISTRO DE ELEMENTOS DE UNIÓN MECÁNICA DESMONTABLES, EMPLEADOS EN LAS OPERACIONES DE MANTENIMIENTO DE LAS INSTALACIONES FIJAS Y DEL MATERIAL MÓVIL DE METRO MADRID, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 11 de diciembre de 2023, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

Les informamos de que debido a una errata detectada en la denominación del repuesto con matrícula interna 24772 y, para evitar cualquier tipo de confusión, se ha procedido a sustituir los documentos afectados por este error: “Anexo I Repuestos incluidos”, “Anexos II Selección repuestos”, “Anexo IV Oferta económica” y “Anexos PCP” donde se encuentra el “Anexo XII declaración oferta técnica: criterio cualitativos evaluables mediante la aplicación de fórmulas” por los actuales atendiendo a la corrección indicada a continuación.

▪ **Donde dice:**

24772 TORN ISO 4762 M30x80 10.9 fZn (5 UN)

▪ **Debe decir:**

24772 TORN ISO 4762 M20x80 10.9 fZn (5 UN)